

**跟進「要求將現時港鐵位於西區貨物裝卸區的卸泥口於西港島線完工後改劃為休憩用地並增設寵物公園」**

背景

西區居民一直對休憩用地需求甚為殷切，隨著港鐵西港島線於 2014 年 12 月底通車，港鐵交還西區公眾貨物裝卸區卸泥口的土地給政府，中西區區議會分別在 2012 年 11 月 6 日及 2013 年 1 月 7 日提交及討論了兩份文件，要求將西區貨物裝卸區近外海區域劃為休憩用地，及要求將現時港鐵位於西區貨物裝卸區的卸泥口於 2014 年西港島線完工後改劃為休憩用地並增設寵物公園，並於 2013 年 1 月 10 日及 2013 年 3 月 21 日中西區區議會會議上通過有關動議。現跟進上述事項，請政府有關部門回應：

問題

1. 港鐵是否已交還西區公眾貨物裝卸區卸泥口的土地給政府？如未，將於何時交還？
2. 政府承諾會就卸泥口改劃為休憩用地並增設寵物公園進行可行性研究，請問現時的進度如何？何時會推出有關建議進行諮詢？
3. 就西區貨物裝卸區近外海區域改為休憩用途，海事處與業界商討的情況如何？何時會向區議會進行諮詢？

動議

中西區區議會強烈要求政府儘快將港鐵位於西區貨物裝卸區的卸泥口，及西區貨物裝卸區近外海區域改為休憩用地。

文件提交人

張國鈞、陳學鋒、葉國謙、盧懿杏、蕭嘉怡  
二零一四年十二月二十二日